


Dragi gosti,

dobrodošli na DOR 2018. Zahvaljujemo na ve-
likom interesu kojim se DOR potvrdio obiteljskim 
židovskim projektom s najbržim bookingom u regi-
ji. Predstavljamo program za koji se nadamo da će 
iznova ispuniti Vaša očekivanja. DOR smo osmislili 
zbog druženja i učenja. Židovsko obrazovanje sma-
tramo najvećom vrednotom i najvažnijom kompo-
nentom održanja naših malih zajednica. Stoga smo 
za Vas angažirali  vrhunske predavače i osigurali 
intrigantne i nadasve zanimljive teme. Raspored je 
organiziran na način koji jamči dovoljno vremena 
za zabavu, stoga, nemojte propustiti znanja koji-
ma ćete obogatiti život. 
Želimo Vam ugodan boravak i dobru zabavu. 

Organizacijski team 

Dolazak 
Ulazak u sobe moguć je od 14.00 sati u četvrtak, 
24.05. (isto vrijeme vrijedi i za goste prijavljene od 
petka, 25.05.) 

Parkiralište
Osobne automobile možete parkirati besplatno na 
parkirališnom prostoru koji se nalazi s desne strane 
prilaznog puta hotelu, prije prolaska hotelske rampe. 
Parkirališni prostor (garaža) po prolasku rampe se 
naplaćuje. 

Registracija 
Prilikom dolaska molimo prijavite se na recepciji 
hotela te na Info Desku DOR-a koji će se nalaziti uz 
recepciju na kojem ćete preuzeti identifikacijske kar-
tice bez kojih pristup programima nije moguć. Naši će 
Vas volonteri zamoliti i da potpišete izjavu o odrican-
ju odgovornosti te uporabi osobnih podataka. 

Smještaj 
Smještaj je osiguran sukladno Vašim prijavama i pre-
dračunima za participaciju koje ste podmirili.  
Info Desk DOR-a ne raspolaže podacima o smješta-
ju. Za upite vezane uz smještaj, sobe, eventualne 
kvarove, molimo obratite se recepciji hotela. 

Aranžman i program 
Aranžman započinje večerom u četvrtak, 24.05., a 
završava ručkom u nedjelju, 27.05. Ne uključuje piće, 
posluge u sobu i druge usluge koje naručujete sami, a 



koje izričito nisu navedene kao dio aranžmana i pro-
grama. Službeni program DOR-a započinje u četvrtak, 
24.05. u 20.55 sati u dvorani Invigo. 

Boravišna pristojba (taksa) 
Boravišnu pristojbu plaćate sami na recepciji hotela  
prilikom odjave. 

Odlazak 
Sobu ili apartman dužni ste napustiti u nedjelju, 27.05. 
do 13.00 sati. 

Liječnička pomoć 
U slučaju zdravstvenih tegoba, molimo obratite se re-
cepciji.

Služba za Šabat 
Raspored službi nalazi se u programu. Molimo ponesite 
vlastite molitvenike i kipot. 

Sigurnost 
Molimo sudionike da se pridržavaju kućnog reda hotela, 
uputa i rasporeda programa objavljenog u ovoj brošuri. 
Ne ostavljajte prtljagu bez nadzora i otključane auto-
mobile. Novac i vrijednosti pohranite na recepciji hote-
la. Tijekom boravka uvijek imajte uza se identifikacijske 
iskaznice DOR-a koje ćete preuzeti na Info Desku po 
dolasku. Ulaz na programe i u prostore kojima raspolaže 
DOR neće biti moguć bez identifikacijskih kartica. DOR 
je pod zaštitom policije, a ima i vlastitu službu sigurnos-
ti. 

U slučaju sigurnosne prijetnje nazovite +385 98 433406. 
Bazene, vodeni park i sportske terene koristite na vlas-
titu odgovornost. Organizatori DOR-a ne snose odgovor-
nost za bolesti i ozljede te druge vrste nezgoda koje bi 
mogle nastati za vrijeme trajanja programa i/ili boravka 
u hotelskom kompleksu. Svim sudionicima preporučamo 
da pribave vlastito putno ili druge vrste osiguranja.

Program 
Programi će započinjati i završavati u naznačena vreme-
na te lijepo molimo da ne kasnite. 

Obroci
U petak, 25.05. organiziramo zajedničku šabatnu večeru 
u 19.00 sati. Ostali obroci organizirani su prema 
sljedećem rasporedu:
Doručak: od 07.00 - 09.30
Ručak: od 12.30 - 14.00 (izuzev u nedjelju 27.05. od 
12.00 do 13.00 sati) 
Večera: od 19.00 - 20.30
Obroci će biti posluženi u restoranu hotela na sam-
oposlužnom stolu i ne sadrže trefe namirnice. Molimo, 
pridržavajte se rasporeda obroka i vodite računa da 
je sobu potrebno napustiti najkasnije do 13.00 sati u 
nedjelju.

Sport 
U popodnevnim satima, (15.00 - 17.00), na raspolaganju 
su sportski tereni za rekreaciju (badminton na pijesku / 
odbojka na pijesku, tenis, stolni tenis, mali nogomet). 
Zainteresirani se moraju prijaviti u sportskom centru 



Rikudei am 
Za sve ljubitelje izraelskog plesa organizirali smo 
dvosatne termine, od 15.00 - 17.00 sati u dvorani 
Vilina 1. Na početku sata učimo, na kraju guštamo uz 
stručno vodstvo Nives Beissmann.

Joga 
Svaki dan od 7.00 - 8.00 sati možete vježbati uz 
Danicu Rut Helman. Vježba se na stolcima, a sat 
uključuje vježbe disanja, koncentracije, vježbe za 
istezanje, “Asane” vježbe i vježbe za relaksaciju. 
Program je namijenjen svima, prilagođen svakoj dobi, 
vježbe su lake i ugodne (i za osobe visoke životne dobi).  
Obucite se lagano ili sportski (trenirke, tenisice). Joga 
se održava u dvorani Vilina 1 u prizemlju hotela. 

Vrtić 
Za djecu starosti između 4 i 7 godina organizirali smo 
DOR on-site vrtić uz vodstvo naših odgojiteljica. 
Besplatna usluga vrtića je na raspolaganju od 9.30 - 
12.00 te od 17.00 - 18.30 sati. Ukoliko želite da se Vaše 
dijete pridruži vrtićkoj skupini, molimo dođite točno u 
9.30 sati odnosno u 17.00 sati u dječju igraonicu koja 
se nalazi u podrumu hotela. Roditelji su dužni vrtićkom 
osoblju izdati suglasnost za sudjelovanje djeteta u pro-
gramu vrtića te ispuniti odgovarajući upitnik. Vrtić ne 
prima djecu koja nisu navršila 4 godine starosti!

Napomena: Programi dječjeg vrtića namijenjeni su 
isključivo djeci te molimo roditelje da ne ometaju 
aktivnosti.

koji se nalazi uz adrenalinski park. U navedenim ter-
minima za Vas smo rezervirali 2 tenis terena, teren za 
odbojku / badminton na pijesku, 2 stola za stolni tenis u 
sportskoj dvorani te igralište za mali nogomet. Sudionici 
DOR-a imaju mogućnost besplatnog korištenja navedenih 
sportskih sadržaja isključivo u navedenom terminu. 
Molimo zainteresirane da po dolasku na teren međusob-
no dogovore način i vrijeme korištenja sportskih terena. 
DOR raspolaže loptama, lopticama za stolni tenis, tenis i 
badminton, ali ne i drugim rekvizitima. Dodatne sport-
ske terene i/ili terene zakupljene izvan gore navedenog 
termina sudionici plaćaju sami. Tereni za mini golf i 
druge aktivnosti nisu dio aranžmana. 
Za dodatne informacije ili rezervacije, molimo obratite 
se recepciji hotela. 
Adrenalinski park nije u funkciji i molimo da ga ne koris-
tite, a posebice da djeci ne dopustite pristup istome. 

Bazeni 
Svi gosti mogu besplatno koristiti unutrašnje i vanjske 
bazene kompleksa. Za ulazak je potrebna identifikacija 
koju preuzimate na recepciji hotela po dolasku. Spa 
tretmani, masaže i druge usluge nisu dio ovog aranžma-
na. 
Ukoliko ste zainteresirani, molimo obratite se hotelskoj 
recepciji. 

Fitness 
Na raspolaganju je besplatno korištenje hotelskog 
fitness centra. 



Nedjeljna škola 
Nedjeljna škola organizirana je za djecu starosti 7 - 15 
godina, i to od 9.30 - 12.00 i od 17.00 - 18.30 sati. 
Za dogovor molimo dođite u dvoranu Vilina 2 u prizemlju 
hotela točno u 9.30 sati. 

Izložba Vremeplov
Udruga preživjelih Holokausta u Hrvatskoj osnovana je 
2001. godine pri Židovskoj općini Zagreb sa zadaćom 
okupljanja preživjelih iz Holokausta, zastupanja nji-
hovih interesa i pružanja pomoći u ostvarivanju prava. 
Udruga je član međunarodnih organizacija koje okuplja-
ju preživjele Holokausta i njihove potomke (WFJCSHD, 
EUAS). Predsjednica udruge, dr. Melita Švob, pored 
brojnih aktivnosti i projekata, pripremila je izložbu 
Vremeplov, kojom se prisjećamo života prije Holokausta 
i prikazujemo sposobnost nastavka života nakon svih 
stradanja, sposobnost nadoknade izgubljenih godina 
školovanja te velik doprinos društvu u svojstvu liječnika, 
profesora, umjetnika i pisaca. No najvažnije, sposobnost 
osnivanja obitelji i smiraja u igri s unucima.

Sajam knjiga
Nakladničku kuću Fraktura osnovali su 2002. Sibila i 
Seid Serdarević. Od samih su početaka postavili jasne 
programske osnove; objavljivati kvalitetnu beletristiku 
i publicistiku hrvatskih i svjetskih, prije svega europskih 
autora, suvremenih mladih autora, suvremene klasike, 
kao i nove prijevode ili neprevedene knjige velikana 
svjetske književnosti. Knjige koje su objavili osvojile 
su zavidan broj nagrada i jedna su od najnagrađivanijih 

hrvatskih nakladničkih kuća. Svake godine objavljuju 
šezdesetak novih naslova, organiziraju mnoštvo pro-
mocija i razgovora s autorima iz zemlje i inozemstva, 
prisustvuju domaćim i inozemnim sajmovima knjiga, 
a njihove se knjige mogu naći u svim boljim knjižara-
ma. Objavili su i zavidan broj knjiga izraelskih autora. 
Njihovi autori, pisci, prevoditelji i dizajneri, osvojili su 
za knjige objavljene u Frakturi mnogobrojne nagrade i 
priznanja, kojima se Fraktura iznimno ponosi. Na DOR-u 
će predstaviti odabrana izdanja koja možete kupiti po 
povoljnoj cijeni, i to u petak, 25.05.(9.00 - 17.00 sati), 
u prizemlju nasuprot baru.

Rabin David Levin-Kruss (DLK)
„Židovski tekstovi i tradicija predstavljaju ‘tehnologiju’ 
kojom nastojimo svijet učiniti boljim mjestom“, kaže 
Rabin David Levin-Kruss, direktor Židovske edukacije za 
JDC Europe. David se nada proširiti općinske programe 
bogatim i inovativnim židovskim sadržajem, podstičući 
Židove u pronalaženju vlastita židovskog glasa. Prije 
uključivanja u rad JDC-a, Levin-Kruss poučavao je i bio 
direktorom posebnih programa u Pardes institutu za 
židovske studije (Jeruzalem), obnašao dužnost direk-
tora Melitz centara za židovsku cionističku edukaciju i 
bio Direktor i obiteljski edukator centra Stanmore and 
Canons Park Synagogue (London). DLK je uz to i kreator 
My Open Book, metodologije koja rabi židovske i opće 
tekstove zajedno s life-coaching tehnikama u dostizan-

    Predavači - izvođači



ju životnih prekretnica. Levin-Kruss ima BA i učiteljski 
certifikat iz engleske literature i židovske misli s Hebre-
jskog sveučilišta. Služio je u jedinici glasnogovorništva 
Izraelske vojske i stekao rabinsko zvanje na Joseph and 
Gwendolyn Straus Rabbinical Seminary.

Rabin Luciano Moše Prelević
Luciano Moše Prelević, rođen je 1953. u Zagrebu, kao 
potomak splitske židovske obitelji Levi. Školovao se na 
Ješivi Aiš haTora u Jeruzalemu od 1999. do 2007. i diplo-
mirao  kao jedan od dvojice najboljih u svojoj klasi. 
Nakon završetka studija i dobijanja smiha (rabinske or-
dinacije) zapošljava se u Židovskoj općini Zagreb. 2012. 
postaje Glavni rabin u RH, a početkom 2013. i Vrhovni 
rabin Crne Gore. Član je Konferencije europskih rabina 
(CER).  Prvi je rabin rođen u Hrvatskoj nakon više od 60 
godina.  

Yechiel Bar-Chaim
Rođen u SAD, 1945., odrastao je u predgrađima Wash-
ingtona i Chicaga. Studirao je ekonomiju, jezike i 
literaturu na Harvardu i Sorbonni te Hebrew University 
u Jeruzalemu. Nakon šestomjesečnog iskustva u amer-
ičkoj vojsci, petnaest godina živi i radi u Izraelu, a 
1989. zapošljava se u JDC-u, u Beču, na prihvatu olim 
iz bivšeg Sovjetskog Saveza, a iste godine zadužuju ga 
za male zajednice (Čehoslovačku i Jugoslaviju). Nakon 
raspada obje države radi na organizaciji humanitarne 
pomoći za sve etničke grupe, i za evakuaciju Sarajeva 
pod opsadom. Radi i na projektima restauracije nakon 
poplava u Češkoj. Po završetku rata u BiH, inicira niz 

projekata ekonomske obnove i bavi se potporom za 
Rome u Makedoniji i Srbiji te postaje direktorom progra-
ma JDC-a za Tunis i programa pomoći Židovima u Alžiru. 
2014. odlazi u mirovinu, a 2016. seli u Prag. Posljednjih 
godina radi kao neovisni konzultant za Bader Philanthro-
pies Inc. i American Jewish Joint Distribution Committee 
s fokusom na pronalaženje pametnih rješenja za pobol-
jšanje ekonomskog položaja Roma u Češkoj te projekata 
za unaprjeđenje ekonomske neovisnosti arapskih invali-
da te tražitelja azila iz Afrike u Izraelu. 

Pukovnik dr. sc. Željko Heimer
Pukovnik dr. sc. Željko Heimer, dipl. inž. elektrotehni-
ke, FF, LF, diplomirao i  magistrirao na Fakultetu ele-
ktrotehnike i računarstva u Zagrebu, 2013. doktorirao 
je sociologiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu na 
temi istraživanja vojnog identiteta kroz zastave vojnih 
postrojbi iz Domovinskog rata. Zaposlen u Ministarst-
vu obrane kao viši informatički savjetnik u djelatnoj 
vojnoj službi u rodu veze. Grbove i zastave proučava 
više od dvadeset godina, objavio je više monografija, 
niz znanstvenih i stručnih te znanstveno-popularizira-
jućih članaka u Hrvatskoj i u inozemstvu, sudjelovao na 
nizu međunarodnih skupova. Osnivač je i predsjednik 
Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva 2006. 
te urednik polugodišnjaka „Grb i zastava“. Član je više 
stranih heraldičkih i veksiloloških udruga, od 2011. 
pridruženi je član Académie internationale d’héraldique 
(AIH) i od 2016. dopisni član Flag Research Center (FRC). 
Za rad na očuvanju i promociji ovog dijela nacionalne 
baštine u Hrvatskoj i u svijetu 2010. godine odlikovan je 



Redom hrvatskog pletera te 2017. Redom Danice hrvat-
ske s likom Marka Marulića. Međunarodna federacija 
veksiloloških udruženja (FIAV) dodijelila mu je 2015. 
počasni naslov Fellow of the Federation (FF), a 2017. za 
izvanredan originalan doprinos veksilološkoj znanosti i 
svoje najviše priznanje Laureate of the Federation (LF).

Dan Popović
Dr. sci. Dan Popović, MBA, ima više od 20 godina iskus-
tva u menadžerskim i voditeljskim poslovima u farma-
ceutskoj i biotech industriji. Štoviše posjeduje bogato 
iskustvo kao konzultant u zdravstvenom i ne-zdravst-
venom sektoru. Stoga govori i znanstveni i komercijalni 
jezik. Svoja akademska zvanja stjecao je na prestižnim 
institutima i sveučilištima kao što su Wiezmann Institut 
(Rehovot, Izrael), PMF Sveučilišta u Zagrebu i IEDC Busi-
ness School of Management (Bled, Slovenia). 

Prof. dr. sc. Stjepan Heimer, dr. med.
Redoviti profesor u trajnom zvanju (u mirovini) za pred-
mete Fiziologija sporta i Sportsko-rekreacijska medicina 
na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Rođen 
je 1942. godine. Diplomirao na Medicinskom fakulte-
tu Sveučilišta u Zagrebu te poslijediplomskom studiju 
Javnog zdravstva na Školi narodnog zdravlja “A. Štam-
par”. Na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 
obranio magistarski rad i doktorsku disertaciju. Potak-
nuo i proveo više znanstvenih istraživanja iz područja 
kineziološke fiziologije i sportsko-rekreacijske medicine. 
U zemlji i inozemstvu objavio više od 150 znanstvenih 
i stručnih radova. Autor ili koautor više sveučilišnih 

udžbenika, kao i prevoditelj stručnih knjiga i udžbenika. 
Bio je sudionik ili pozvani predavač na brojnim domaćim 
i vanjskim poslijediplomskim studijima i tečajevima, 
konferencijama i kongresima te poticatelj i organiza-
tor više domaćih i međunarodnih znanstveno-stručnih 
skupova održanih u Hrvatskoj. Za znanstveni i stručni 
rad primio je više priznanja, među kojima i Republičku 
nagradu fizičke kulture Hrvatskog sabora i Zlatnu značku 
Hrvatskog saveza pedagoga fizičke kulture. Godine 2016. 
odlikovan je Redom Danice hrvatske s likom Franje 
Bučara za osobite zasluge za sport, visoko obrazovanje i 
afirmaciju tjelesnih aktivnosti kao nezamjenjivog fakto-
ra nacionalnog zdravlja te njihovo promicanje u Repub-
lici Hrvatskoj i u svijetu, a Sportski savez Grada Zagreba 
uručio mu je Trofej za životno djelo.

Brane Popović
Dobro nam poznati Brane židovski je aktivist. Cijeli je 
život proveo u Beogradu, izuzev trogodišnjeg boravka u 
Izraelu. Od 1992. – 1996. bio je predsjednik JO Beograd. 
U mirovini je i često sudjeluje na židovskim skupovima, 
piše različite tekstove i intenzivno čita.
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Danica Rut Helman
Dugogodišnja instruktorica joge, škola Šivananda, s veli-
kim praktičnim iskustvom koje je stekla u joga centrima 
i ašramima širom svijeta (Indiji, Kanadi, Ujedinjenoj 
Kraljevini, SAD-u, Izraelu). Živi u Skopju gdje se također 
bavi privatnom podukom Joge.

Nives Beissmann
Bavi se matematikom i fizikom, a pri Židovskoj općini 
Osijek vodi Nedjeljnu školu i plesnu grupu koja njeguje 
izraelski ples i koja ove godine slavi dvadesetu obljet-
nicu rada.

DJ Keko
Keko više od pola svog života radi u medijima, primarno 
kao urednik vijesti, trenutno na RTL-u, no godinama je 
bio i glazbeni urednik na Radiju 101.
Iako prati više glazbenih smjerova, najviše uživa u elek-
tronskim zvukovima, spojivši ugodno s korisnim odlučio 
je svojim hobijem, kao DJ, rasplesati ljude.

Pedja Bajović
Vodio prvu zagrebačku stand-up comedy skupinu SVE5 
(2007.-2008.), a danas je to Komedija s nogu.
Bio je producentom prvih nacionalnih turneja stand-up 
komedije u Hrvatskoj (2009.) i BiH (2011.) te prve re-
gionalne stand-up turneje sa svojom geografsko-biograf-
skom predstavom S NOGU* (2012.). 
Turneje po prostoru bivše Jugoslavije njegova su speci-
jalnost, a prema riječima jednog kolege “nastupao je 
svuda gdje ima sijalica, a bogami i žarulja!”

Prvi je regionalni stand-up komičar koji je nastupio 
na međunarodnom takmičenju – Seattle International 
Comedy Competition 2012. Iako su njegove oči (sa sve 
naočalama) uvijek širom otvorene i usta spremna za 
glasno lajanje, dok prst samo čeka da ga se upre u neko-
ga ili nešto, najčešće se obruši na – sebe. On ne prašta 
nikomu, a sebi ponajmanje! Muž, otac dvoje klinaca, sa 
stambenim kreditom i starim autom te ponešto svršenih 
škola… sretne su okolnosti koje čine njegov stand-up o 
sebi toliko blizak mnogima. Pedja voli politiku, ali ne 
dnevnu, već više onu sezonsku, od izbora do izbora! A 
sve je, zna se, stvar izbora… Vjerojatno nije najpotent-
niji, ali svakako jest najprepotentniji stand-up komičar 
u ovom dijelu svijeta. Jako se voli sebe ili se. Ima cvike, 
pa misli da je pametan. Nosi odijelo, pa misli da ima 
stila. Drži mikrofon, pa misli da je faca. A, najgore od 
svega, on misli – da misli!

Bruno Philipp 
Diplomirao je klarinet na Muzičkoj akademiji u Zagrebu 
2000. godine. Prepoznatljiv umjetnički izričaj izgradio 
je na Konzervatoriju u Parizu za vrijeme trogodišnjeg 
usavršavanja te na brojnim seminarima kod renomiranih 
svjetskih klarinetista. U svojoj karijeri bilježi brojne 
solističke nastupe, dugogodišnju uspješnu suradnju s 
pijanistom Ivanom Batošom, suradnju s orkestrima. 
Pobijedio je na 1. hrvatskom natjecanju mladih umjet-
nika PAPANDOPULO 2012., osvojio 2. mjesto na međun-
arodnom natjecanju u Cluju 2011. te dobio nagradu 
Udruženja rumunjskih kompozitora.



Mario Igrec
Diplomirao je filozofiju na Filozofskom fakultetu u Za-
grebu. U Glazbenoj školi Vatroslava Lisinskog u Zagrebu 
dugi je niz godina radio kao profesor gitare i pročelnik 
Jazz odjela. 
Stalni je član sljedećih ansambala: Cubismo, Zagreb 
Jazz Portrait, Swing Again, Mario Igrec Jazz Project (Lat-
in Jazz Project), Tro+Continuo, a do 2001. godine bio je 
članom i sastava Hot Club Zagreb. 
Povremeno je surađivao i s Big Bandom HRT-a, 
Orkestrom Hrvatske vojske, Folkestrom, Ninom Badrić, 
Elementalom, Davorom Radolfijem, Vannom, Jazzy Ble-
fom, sastavom Cute i drugima.

Mladen Baraković 
Istaknuti je kontrabasist, jazz glazbenik i gost mnogih 
sastava. Bio je dugogodišnji član Big Banda HRT. Nas-
tupao je s gotovo svim hrvatskim, ali i svjetskim glaz-
benicima poput Kaya Windinga, Ursule May, Michaela 
Urbaniaka, Georgija Garagnana, Pepina Principa, Csabe 
Desea, Rona Ringwooda i drugih. 
Iskusni je studijski glazbenik koji je snimio brojne al-
bume. Stalni je član Boilers Quarteta s kojim je objavio 
kompakt diskove “Some Blues”, “Abstract Lights” i “St. 
Miles Infirmary”, u suradnji s Boškom Petrovićem, te 
Boilers All Starsa s kojimje snimio album “That’s It”. 
Višestruki je dobitnik nagrade Status HGU za najboljeg 
kontrabasista.

Di Luna Blues Band 
Osnovan je 1989. godine s ciljem dijeljenja radosti 
muziciranja kroz nastupe uživo. 
Sudjelovali su na mnogobrojnim domaćim i međunar-
odnim festivalima (Belgrade Beer Fest, Exit Festival, 
Nisville Jazz Festival, Enter Festival, Summertime Jazz 
Festival, Voxstock, Valjevo Jazz Festival, Sabac Jazz 
Festival, North City, Marsoni Blues Fest, FIAT, Blues 
Summit Podgorica…), dijeleći često nastupe s najvećim 
svjetskim zvijezdama jazza i bluesa (Ten Years After, 
Diane Schuur, Benny Golson, Art Farmer, Mick Taylor, Joe 
Zawinul...). 
Pod vodstvom Dragana Markovića Mareta trenutna 
postava je sastavljena od nekih od ponajboljih muzičara 
u Srbiji. Dragan Marković Mare je osnivač prvog blues 
benda u staroj Jugoslaviji (Bluz Kvintet), a sa svojim 
drugim po redu bendom (Point Blank) snimio je i prvu 
blues ploču na ovim prostorima (1983.) Na ovom nastu-
pu na sceni će im se pridružiti energična i karizmatična 
Nataša Guberinić.

Di Luna Blues Band su:
Jovan Šatrić - udaraljke
Nikola Marković – bas gitara
Slobodan Negić - gitara
Goran Stojković – gitara i vokal
Nataša Guberinić - vokal
Dragan Marković Mare - gitara



S nogu - sredstvo za protiv jugonostalgije i jugofobije 
(Pedja Bajović, četvrtak, 21.00, dvorana Invigo)
To je priča o nama danas. Nama, koji smo nastavili svoje 
živote tu – na ovim “našim prostorima”, u “regiji” ili 
“regionu”, Zapadnom Balkanu, u bivšoj Jugoslaviji… 
uglavnom – o nama sada i tu. Iako razdvojeni, neka od 
svakodnevnih iskustava su gotovo identična, dok su neka 
takva kao da su jedni na Zemlji, drugi na Mjesecu, a 
treći na Marsu… itakodalje sve do nepriznatog Plutona. 
Više pitanja i manje odgovora dobit ćete u urnebesnom 
druženju s Pedjom. Uz sve to dodat ćemo malo politike, 
i ono malo tzv. domaće ekonomije, ponešto estrade i 
(nikad dovoljno!) seksa. Predstava će Vas oboriti s nogu, 
ali može sadržavati vulgaran jezik i nije primjerena 
osobama s visokim moralnim standardima. Dovedete li 
djecu, nemojte reći da niste znali! 

Accompanying War: Personal Narrative 
(Yechiel Bar–Chaim, petak, 9.30, dvorana Invigo)
Yechiel, naš dugogodišnji prijatelj i partner podijelit će 
osobna razmišljanja o ratu u bivšoj Jugoslaviji, što je to 
za njega značilo, čega se sjeća, i što je naučio. 
*(na engleskom)

A King Behaving Badly: Playing Outside the Rules 
(David Levin–Kruss, petak, 10.45, dvorana Invigo)
U pjesmi Aleluja, Leonarda Cohena, autor istražuje kaos 

izazvan ljubavlju kralja Davida prema Batševi i što ta 
ljubav čini kraljevu moralu, kreativnosti i umijeću kral-
jevanja. Ovu ćete pjesmu razumjeti ukoliko razumijete 
tekstualne izvore koji su Cohena inspirirali. 
*(na engleskom)

Zašto Židovi? 
(Luciano Prelević, petak, 15.00, dvorana Invigo)
BBC je u svojoj seriji antisemitizam proglasio kao na-
jstariju, najdugovječniju i najintezivniju mržnju ikad. 
Ovo izlaganje kroz prezentaciju daje razumijevanje 
antisemitizma od njegovih početaka sa stvaranjem 
židovskog naroda, preko Holokausta do danas. Postav-
lja pitanje o samom smislu te mržnje, jer ako bi znali 
razlog za antisemitizam, možda bi ga mogli kontrolirati? 
Postoje razne teorije za koje se tvrdi da su uzrok anti-
semitizma kao: ekonomska moć, bogoubistvo, cionizam, 
elitizam i brojne druge. Dokazat ćemo da svaka od njih 
to nije donoseći zaključak koji će nas sve zapanjiti, kao 
i poruku što nam je činiti.

Izrael – Start up nacija 
(Dan Popović, petak, 17.30, dvorana Invigo)
Zašto su se Izraelci okrenuli inovacijama i start-upima?
Koje su nužne sastavnice uspješnog start-upa?
U čemu su Izraelci najbolji i zašto, a gdje leži potenci-
jalna opasnost?

DJ Keko 
(petak, 22.30, restoran Mila)
DJ Keko pušta glazbu za mlade i „mlađe“ do sitnih sati.

          IZ PROGRAMA



Koncert 
(Philipp, Igrec, Baraković, petak, 21.00, dvorana Invigo)
Stari znanac s DOR-a, klarinetist Bruno Philipp, okupio 
je novu ekipu i pripremio nov, originalan, urnebesan, 
virtuozan i zabavan program:
A. Brudno: Friling
M.Takeda: Uri Cion
A. Goldfaden: Vehair Eineinu
J. Hartmann: Jankele
Fun Tašlik; Ojfn Pripečik; Odessa bulgar; Ja ribon; 
Tants Istanbul; Freilah; Šalom Alehem 

Povijest simbola židovskog naroda i Države Izrael 
(Željko Heimer, subota, 9.30, dvorana Invigo)
Željko Heimer je o židovskim i izraelskim simbolima 
pripremio niz priloga za Ha-Kol 2006./2007., a o njima 
je održao i veći broj predavanja na znanstveno-stručnim 
skupovima te raznim židovskim forumima u Hrvatskoj i 
u inozemstvu. Općenito se misli da je izraelska zastava 
vrlo stara ili da barem njezini elementi imaju dugu povi-
jest kao židovski simboli. No, to je sasvim netočno – niti 
je Ben Hur nosio Davidov štit kao u holivudskom filmu, 
niti bi mu tako nešto palo na pamet, a najveću popular-
izaciju Davidovog štita među Židovima učinili su zapravo 
nacistički rasni zakoni! Bijelo polje s plavim prugama 
izraelske zastave simbolizira talit, molitveni šal (koji 
uopće nema, odnosno ne mora imati plave pruge!), no 
Davidov su štit na njega krajem 19. stoljeća postavili 
cionisti upravo stoga što nije bio vjerski simbol! Koje je 
značenje menore, sedmokrakog svijećnjaka koji je 

prikazan u izraelskom grbu? Što mi uopće znamo o 
porijeklu židovskih simbola? Kako su se oni koristili prije 
stvaranja suvremene izraelske države, a kakav je njihov 
razvoj u današnjem Izraelu?

Actually It Does Matter Who Wrote the Torah
(David Levin–Kruss, subota, 10.30, dvorana Invigo)
Neki tvrdi da nije važno tko je napisao Toru već da je 
važno što u njoj piše. Kruss tvrdi suprotno. Dođite čuti 
što o tome misle Eliezer Berkovits (liberalni ortodoks), 
Harold Schulweis (konzervativni – rekonstrukcionist), 
Louis Jacobs (konzervativni) i Tamar Ross (ortodoksna 
feministica), što  su o ovoj temi izrekli te kako njihova 
tumačenja utječu na Vas, kakvim Židovima postajete i 
kako ćete prakticirati Vaše židovstvo. *(na engleskom)

Tjelesna aktivnost za kvalitetu života starije židovske 
populacije 
(Stjepan Heimer, subota, 11.45, dvorana Invigo) 
Koristi od redovite tjelesne aktivnosti u starijoj dobi su 
višestruke. Tjelesna aktivnost ima pozitivan psihički ut-
jecaj, s umanjenjem simptoma anksioznosti i depresije. 
Djeluje na čitav niz rizičnih čimbenika kroničnih bolesti. 
Tjelesno aktivne starije osobe funkcijski su značajno 
sposobnije od svojih sedentarnih vršnjaka. Karakterizira 
ih veća srčano-dišna izdržljivost s većom cjelokupnom 
radnom sposobnošću, boljom funkcijskom sposobnosti 
srca, većom mišićnom jakosti i fleksibilnosti, boljom 
ravnotežom, koordinacijom, većom čvrstoćom kostiju, 
uz smanjenu debljinu i poboljšani profil masnoća u krvi. 
Iako primjerena dozirana tjelesna aktivnost ne može



zaustaviti prirodne procese starenja, ona umnogome 
može usporiti i umanjiti njihov negativan utjecaj na 
svakodnevni život, te time produžiti i poboljšati funkci-
jsku sposobnost i fizičku neovisnost starijih ljudi, te im 
povećati kvalitetu života u psihičkom, fizičkom i socijal-
nom smislu.

Hevruta s rabinom Lucianom 
(Luciano Moše Prelević, subota, 15.00, dvorana Invigo)
Cilj ove Hevrute, koju bih nazvao „Tora nije na nebu” 
(,,Lo ba’šamajim”), razumijevanje je čovjeka, svijeta i 
njihova odnosa iz perspektive talmudskih tekstova, ali 
i iz današnje vizure. Tora nije na nebu, nego je dana 
nama na tumačenje. Među ostalim, govorit ćemo o 
konceptima individualnosti, mjesta i vremena,  prob-
lemu kauzaliteta, pitanju slobodne volje, kao i dvojbe o 
natprirodnom. 

How Disabilities are Viewed in Torah 
(Yechiel Bar–Chaim, subota, 17.30, dvorana Invigo)
Kako Tora gleda na osobe s teškoćama? Što o ovoj temi 
misle židovski filantropi? Ovo izlaganje upoznat će Vas 
s biblijskim principima kojima se rukovodio Yechiel Bar 
– Chaim organizirajući projekte na zapadnom Balkanu, 
Čehoslovačkoj, Tunisu i Izraelu. *(na engleskom)

Koncert 
(Di Luna Blues Band, subota, 21.30, amfiteatar)
Vrhunski sastav iz Beograda zabavlja Vas na otvorenom 
uz piće i druženje. 
(U slučaju kiše program selimo u dvoranu Invigo)

Beauty and the Beast 
(David Levin–Kruss, nedjelja, 9.30, dvorana Invigo)
U recentnom filmu, Belle je prekrasna iznutra i izvana, 
Gaston izvana, ali ne i iznutra. Maurice izgleda staro, ali 
je i on prekrasan. A zvijer je, u terminologiji facebooka, 
komplicirana. Istražit ćemo ove arhetipove iz židovske 
perspektive i zapitati se karakteristike koje od njih 
najviše odgovaraju židovskim vrijednostima. 
*(na engleskom)

Zašto je riječ cionizam prokazana? 
(Brane Popović, nedjelja, 10.45, dvorana Invigo)
Brane Popović nudi nam kratki uvod i razgovor na intri-
gantnu temu. Iako je naslov ovog programa identičan 
naslovu koji se pojavio na seminaru u Kladovu, sadržaj 
neće biti isti.



PROGRAM

ČETVRTAK, 24.05.18.
19.00 - 20.30 Večera
20.55 Otvorenje, Ognjen Kraus Invigo

21.00 - 22.00 S nogu, Pedja Bajović Invigo

PETAK, 25.05.18.
07.00 - 08.00 Joga za svakoga s Danicom Helman Vilina 1
07.00 - 09.30 Doručak
09.30 - 10.30 Accompanying War: Personal Narrative, 

Yechiel Bar-Chaim, (na engleskom jeziku)
Invigo

10.45 - 11.45 A King Behaving Badly: Playing Outside the Rules 
David Levin–Kruss, (na engleskom jeziku)

Invigo

12.30 - 14.00 Ručak
15.00 - 17.00 Sport*, Rikudei am Sportski tereni / Vilina 1 
15.00 - 17.00 Zašto Židovi?, Luciano Moše Prelević Invigo
17.30 - 18.15 Izrael – Start up nacija, Dan Popović Invigo
18.45 - 19.00 Kabalat Šabat, Luciano Moše Prelević Vilina 1
19.00 Šabatna večera
21.00 - 21.35 Koncert, Bruno Philipp (klarinet) & Mario Igrec (gitara) 

& Mladen Baraković (kontrabas) 
Invigo

22.30 DJ Keko Mila



PROGRAM

SUBOTA, 26.05.18.
07.00 - 08.00 Joga za svakoga s Danicom Helman Vilina 1
07.00 - 09.30 Doručak
08.00 - 08.45 Šahrit - Paraša Naso Vilina 2
09.30 - 10.15 Povijest simbola židovskog naroda i Države Izrael 

Željko Heimer
Invigo

10.30 - 11.30 Actually It Does Matter Who Wrote the Torah
David Levin–Kruss, (na engleskom jeziku)

Invigo

11.45 - 12.30 Tjelesna aktivnost za kvalitetu života starije židovske 
populacije
Stjepan Heimer

Invigo

12.30 - 14.00 Ručak
15.00 - 17.00 Sport*, Rikudei am Sportski tereni / Vilina 1 
15.00 - 17.00 Hevruta s rabinom Lucianom Invigo
17.30 - 18.30 How Disabilities are Viewed in Torah

Yechiel Bar-Chaim, (na engleskom jeziku)
Invigo

19.00 - 20.30 Večera
21.20 Havdala Vilina 1

21.30 Koncert
Di Luna Blues Band

amfiteatar



PROGRAM

NEDJELJA, 27.05.18.
07.00 - 08.00 Joga za svakoga s Danicom Helman Vilina 1
07.00 - 09.30 Doručak
09.30 - 10.30 Beauty and the Beast  

David Levin–Kruss, (na engleskom jeziku)
Invigo

10.45 - 11.30 Zašto je riječ cionizam prokazana?
Brane Popović

Invigo

12.00 - 13.00 Ručak
LEHITRAOT

*Organizator osigurava tenis terene, teren za badminton i/ili odbojku na pijesku, stolni tenis i mali nogomet isključivo u 
navedenim terminima. Opremu za tenis, stolni tenis i badminton sudionici donose sami. 
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